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From:
Sent: BTOPHUK, 13 centemBpu 2022 21:35
To: nikola.susevski@resen.gov.mk: kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk;
Subject: bapare 3a npucran zo MHQOPMaLK o jaBeH KapakTtep oa ,AloH" u Makdakc".
Attachments: bapare-o04-AloH-u-Makdakc-PeceH.doc
[TounTtyBany,

Co moywur,
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( Obpasey I101...... )

No: OnwTtuHa PeceH
(umaTten Ha uHdopmaulujaTa)

BAPAMBE
3A MPUCTAN 0O MHOOPMALIUK O1 JABEH KAPAKTEP

O.El,: 0. K.

(ce HaBeayBaaT noaartouu 3a bapartenot: HasuB, Me U Npe3umMe, agpeca, Ten, gax, e-mavn)

3acTanHuk / NONHOMOLLUHUK Ha BapaTenoT Ha uHdopmauumjaTta:
A1oH", bynesap 11 Oktomspu 33 — a, alonmkd@gmail.com

(ce HaBeAyBaaT NOAATOLM 3@ MOXHMOT 3aCTanHUk/MoNHOMOLLHUK Ha BapaTenoT: Hasus, ume U npesume, aapeca, Ten, ax, e-maun)

Bp3s ocHoBa Ha uneH 4 u uneH 12 on 3akoHOT 3a cnobogeH npuctan Ao
nHdopmauuu of jaBeH kapaktep (CnyxbeH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MakeaoHuja
6poj 101/2019), oa UmaTenoT ja 6apam cnegHaTa nHdopMalivja of jJaBeH KapakTep

Mpeky Gapake 3a cnobogeH npuctan A0 UHGOpPMauu O jaBeH KapakTep, 3a
ob6jasa Ha ,A10H" HM TpebaaT nogaTouu 1 0A4roBOpU Ha NpallawaTta:

Konky napu OnwTuHaTta npedpnuna Ha meguymun n 1P areHumm Bo nepuodoT of
1 jaHyapu 2022 rogunHa go 10 centemspu 2022 roguHa?

Ha ko meauymu u MNP areHuun ce npedpnadn napu of ONWITUHCKUOT Oyuer,
KONKaBW Ce CYMUTE 3a CEKOj MOeAnHEYHO 1 Ha Kou AaTyMu ce npedpnaHu cpeacreara’?

Ko koHkpeTHO ycnyru v gobuna OnwTuHata 3a ynnatute? (3a cekoja
NnoeanHEYHO)

(onuc Ha nicopmauujarta koja ce bapa)

HauuH Ha koj BapaTtenort caka Aa ce 3anosHae co cofpxuHaTa Has bapaHata
nHopmaumja:

- a) yBua

- ©) npenuc

- B) cdboTOKOMMja

- ) ENEKTPOHCKN 3anuc

- A1) Apyro it

(ce HaBeayBa 6apaHNOT Ha4MH, CO 3a0KPYXKyBaH:E€)

HayuH Ha gocTaByBawe Ha UHopmayumjaTa:

- @) No nowiTa
- 6) TenedoH
- B) hakc

- ) e-Maun

- A) ApYyro

(ce HaBeayBa 6apaHUOT HaYMH, CO 3a0KPYXyBaHe)

MpaBHa noyka: BbapaTenoT He e fJomkeH Aa ro-obpasnoxu bapaweTo, HO e


Arijan
Typewritten text
О. К.


noTpebHo fOa HaBepe pfeka Cce pabotu 3a bapawe 3a cnodopgeH npuctan Ao
vnHdopmaLmja of JaBeH KapakTep.

Bo Ckonje, 13.09. 2022 roauHa . O.K.
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